

PROINS IN ENERGETSKE IZKAZNICE

Zgodovina uvajanja energetske izkaznice v državah Evropske unije je posledica evropske direktive EPBD (2002/91/ES). Kasnejša prenovljena direktiva EPBD (2010/31/EU) je poleg ostalega uveljavila tudi novosti ter zahteve po večji razširjenosti energetske izkaznice za stavbe v javnem sektorju ter navedbi razreda energetske učinkovitosti pri trženju stavb. V Sloveniji je energetska izkaznica predpisana z Energetskim zakonom EZ-UPB2 ter z njegovimi kasnejšimi spremembami in dopolnitvami.

Kaj je energetska izkaznica?

To je javna listina s kazalniki energijske učinkovitosti stavbe (podobno, kot jih poznamo pri gospodinskih strojih) ter s priporočili za ukrepe za povečanje energijske učinkovitosti.

Katere energetske izkaznice poznamo?

Računska energetska izkaznica (rEI) se lahko izdela in izda za vsako stavbo. Merjena energetska izkaznica (mEI) se izda le za obstoječe nestanovanjske stavbe.

Kdo energetska izkaznico lahko izdela ter izda?

Na osnovi Energetskega zakona lahko energetska izkaznico izdelujejo le neodvisni strokovnjaki z licenco. Energetska izkaznico lahko izdajajo samo pooblaščen pravne osebe-izdajatelji s pooblastili pristojnega ministrstva.

Za katere stavbe je energetska izkaznica obvezna?

Na osnovi določil Energetskega zakona je energetska izkaznica obvezna za **vse novogradnje**. V teh primerih energetska izkaznica predstavlja del vsebine projekta izvedenih del (PID).

Energetska izkaznico je potrebno izdelati tudi za vse **obstoječe stavbe** v primeru prodaje ali kadar se oddajo v najem za obdobje najmanj enega leta.

V **javnih stavbah** z uporabno površino nad 1.000 m² morajo biti energetske izkaznice tudi javno predstavljene.

Za **večstanovanjske stavbe** velja naslednje: če so bile grajene pred letom 1980, morajo pridobiti energetska izkaznico najkasneje do leta 2015, stavbe, ki so bile grajene po letu 1980, pa jo morajo pridobiti do leta 2030.

Proins d.o.o. je pooblaščen družba za izdajanje energetske izkaznice.

V družbi Proins d.o.o. imamo redno zaposlena dva neodvisna strokovnjaka za izdelavo energetske izkaznice:

- Maja Menart, dipl.inž.str. – številka licence: 48

- Bojan Mehle, univ.dipl.inž.str. – številka licence: 98
